
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

LIVRO DE ATAS DE SESSÕES SOLENES Nº 03/2025

LIVRO DE ATAS DE SESSÕES SOLENES Nº 03/2025
 
ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DO  SUPLENTE  DE  VEREADOR  –
VALTÉRCIO BARACHO DA SILVA.
 
Aos três dia do mês de fevereiro de 2025, às 16:00 horas, no Plenário João Izaac
Gregório de Brito,  da Câmara Municipal  de Rio do Fogo-RN, realizou-se a 2ª
Sessão Solene do 1º Período Legislativo da 9º Legislatura (2025/2028). A Mesa
Diretora  foi  assim  constituída:  Presidente:  Josiane  de  Lima  Rodrigues,  1ª
Secretaria:  Scarlett  O’hara  Martins  Pinheiro  de  Souza,  2º  Secretario  ad  hoc:
Junielson Costa Gomes. A sessão contou ainda com as presenças dos Senhores (as)
Vereadores  (as):  Laercio  Alves  da  Silva  e  Moises  Reginaldo  da  Silva.  A  Sra.
Presidente  solicitou  a  1ª  Secretaria  Ver.  Scarlett  O’hara  Martins  Pinheiro  de
Souza, para fazer a chamada nominal, assim foi feito. Verificada a existência do
quórum na forma do art. 119 do RI, a Sra. Presidente, avocando o nome de Deus e
do Povo de Rio do Fogo-RN, declarou aberta a sessão solene, informando que a
presente sessão destina a tratar da pauta conforme o Edital de Convocação nº
002/2025, para dar posse ao suplente de vereador Valtércio Baracho da Silva. A
presidente da Mesa convocou para fazer parte da mesa o Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal – Marcio Luiz Pereira Barbosa, a vice-prefeita Shirllene Maia de
Freitas Paiva Fagundes e também o ex-prefeito municipal Laerte Ney de Paiva
Fagundes. Composta a Mesa, a Sra. Presidente passou a palavra a 1ª Secretaria a
Ver.  Scarlett O’hara Martins Pinheiro de Souza, para assim fazer a leitura do ato
de convocação e também do Ofício do Poder Executivo informando o afastamento
do ver. Raimundo Barbosa de Melo. Logo após, a Presidente convida o Suplente de
Vereador VALTÉRCIO BARACHO DA SILVA, eleito pelo do MDB, com 399 votos
válidos -  SEGUNDO SUPLENTE, para tomar posse interinamente do cargo de
Vereador, bem como, de pé, prestar o compromisso de posse de acordo com o
artigo  11  do  Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal,  nos  seguintes  termos:
“PROMETO CUMPRIR A  CONSTTITUIÇÃO FEDEREAL,  A  CONSTITUIÇÃO DO
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, OBSERVAR A LEI ORGÂNICA E DEMIAS
DIPLOMAS LEGAIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI
CONFIADO, TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE RIO DO FOGO E
PELO BEM-ESTAR DO MEU POVO.” Em ato contínuo, declarou o compromisso de
posse nos seguintes termos: “ASSIM O PROMETO”, onde logo após autorizou a
assinatura do termo de posse e declarou empossado Vereador para o mandato do
quadriênio compreendido de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 no
município de Rio do Fogo/RN. Depois de empossado, a Sra. Presidente facultou a
palavra ao Vereador empossado, bem como aos demais vereadores e autoridades
presentes. A Sra. Presidente ainda comunicou que ao empossado de apresentar as
declarações de bens e de compatibilidade para a investidura do cargo para o qual
foi eleito, ficando arquivados na Câmara Municipal. Como nada mais havia a tratar,
agradeceu a presença de todos, parabenizou o empossado e declarou encerrada a
Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que vai devidamente assinada.
 
________________________________________
Josiane de Lima Rodrigues
Presidente
 
__________________________________________
Scarlett  O’hara  Martins Pinheiro de Souza
1º Secretária
 
__________________________________________
Junielson Costa Gomes
2º Secretário ad hoc
 
__________________________________________
Valtércio Baracho da Silva
Vereador (empossado)
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